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Вплив цифрового управління людськими ресурсами на інноваційну поведінку працівників: 

Посередницька роль організаційного навчання в секторі ІКТ на Близькому Сході 

У статті розглядається, як практика цифрового управління людськими ресурсами впливає на інноваційну 

поведінку працівників у секторі ІКТ у кількох країнах Близького Сходу, особливо щодо того, як організаційне 

навчання виступає посередницькою змінною. Аналіз був кількісним і охоплював онлайн-опитування, надіслане 

15 організаціям у секторі ІКТ в Йорданії, ОАЕ, Саудівській Аравії, Єгипті та Катарі. У період з лютого до травня 

2025 року було отримано 658 достовірних відповідей від фахівців з підбору персоналу, членів інноваційної 

команди, керівників та управлінських працівників. Для аналізу даних використано моделювання структурних 

рівнянь методом часткових найменших квадратів (PLS-SEM). Ці результати показали, що практика цифрового 

управління людськими ресурсами (бета = 0,28, p < 0,001) безпосередньо й істотно впливає на інноваційну 

діяльність співробітників. Крім того, встановлено, що практика цифрового управління людськими ресурсами має 

значний вплив на організаційне навчання (бета = 0,39, p < 0,001), що має значний вплив на інноваційну поведінку 

(бета = 0,33, p < 0,001). Також був підтверджений ефект посередництва (0,13, p < 0,001), і встановлено, що 

процеси навчання виступають в якості одного зі значущих механізмів перетворення цифрових технологій 

управління персоналом в інноваційні. Отримані результати підкреслюють важливість цифрових можливостей та 

організаційного навчання для підтримки інновацій у компаніях у секторі ІКТ. Дослідження містить значні 

пропозиції для керівників кадрів та законотворців щодо просування інновацій за допомогою цифрових систем, 

культури навчання та стратегії, орієнтованої на людину. Ці результати дають керівникам відділу кадрів та 

розробникам політики в секторі ІКТ Близького Сходу корисну інформацію, допомагаючи їм розробляти цифрові 

стратегії управління персоналом, які зміцнюють організаційне навчання та підвищують інноваційний потенціал 

співробітників. 
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